


7+25+58+15+4

7+31+72+64+6
2+8

6+3

3+5

6+42+75+3

7+1

3+7

8+2 5+5

8

9

10





10-0 7+3

9-2

9+1 6+4 10-3

12-2 8-2

1+9 8+2

8+16+2

2+8

2+7 3+7

5+4

3+6 5+5

5+2 15-1

4+4

4+3

9+0

13-1

УРА!



Найдите лишнее число

10 15 6 20 

10 16 20 30



Найдите лишнюю тройку чисел

6 1 7 

4 3 7

3 2 5 

7 2 8



загадки 
старого дуба

7 2 9



загадки 
старого дуба

7+2=9
2+7=9
9-7=2
9-2=7



Слагаемое 7 1 8 7
Слагаемое 4   9   6
Сумма 10 10 10 10 10

3
6

10
2

4
3



8 + 5     7 + 6 9 +4



9 + 4 =
1+3

13

13
49



8 + 5 =
2+3

13

13
9 4

8 5



7 + 6 =
3+3

13

13
9 4

8 5

7 6



9 +4=    4+9=
8+5=     5+8=
7+6=     6+7=



4+9=13
5+8=13
6+7=13 

9 +4=13
8+5=13
7+6=13



Белка засушила 7 
подберёзовиков, а белых 
грибов – на 6 больше. 
Сколько белых грибов 
засушила белка?



П. – 7 г.

 Б. - ? на 6 г. 

7 + 6 = 13 (г.)  
Ответ: 13 белых 
грибов.

Реши  задачу



Решите примеры.

Расшифруйте слово

Работа в группе.



    Вы 
молодцы!



    


